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Die Originalsprache ist Deutsch. Die Haftung für Übersetzungsfehler ist ausgeschlossen.

EFFIZIENTE PRODUKTION
Der KLT-Lifter ist ein elektronisches Kistenhubgerät zur ergonomischen Positionierung von Materialien am Arbeits-
platz. 

Als � exibles Hilfsmittel reduziert er Krankheitstage und steigert dadurch die Gesundheit der Mitarbeiter und E�  zienz
in der Fertigung.

DAS BIETET DER KLT-LIFTER:

• Elektrischer Getriebemotor mit Bremse

• zur Auswahl: 
KLT-Bedienteil Touch 3,5“ 
KLT-Bedienteil Push-Button

• Auf jeweilige Arbeitshöhe stufenlos einstellbarer Lichtschranke

• Optionale 2. Lichtschranke (Bestell-Nr. 16110) ist verfügbar (nachrüstbar)
Details siehe Seite 20 Zubehör

• Ober� ächen:
Aluminium eloxiert
Stahl verzinkt, pulverbeschichtet in RAL 7035

• Software-Update über USB-Link

• Einfache Realisierung von Sonderlösungen

• Externe Kommunikation (z. B. SPS) über eine Schnittstelle in der Steuerung

• 2 freie elektrische Eingänge für externe Signale (z. B. Taster) in der Steuerung

Abbildung:
KLT-Lifter 2000 Beladung Front längs, 
Stützfuß mittig (Bild links)

KLT-Lifter 2000 Beladung Seite quer, 
Stützfuß seitlich (Bild rechts)

Abbildung:
KLT-Lifter 2000 
mit optionaler 
2. Lichtschranke
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The original language is German. Any liability for translation mistakes is excluded.

EFFICIENT PRODUCTION
The KLT-Lifter is an electronic box-lifting device enabling ergonomic positioning of materials in workplaces.

It is a � exible aid that reduces sick days and so increases both the health of employees and the e�  ciency of production.

THE KLT-LIFTER FEATURES:

• Electric gear motor with brake

• Options:
KLT control panel with 3.5“ touchscreen
KLT control panel with pushbutton

• Light barrier continuously adjustable to working height

• A second light barrier (item number 16110) can optionally be added (retro� ttable)
For details see page 20 Accessories

• Surface:
Anodized aluminium
Galvanized steel, powder-coated in RAL 7035

• Software update via USB link

• Easy implemantation of custom solutions

• External communication (e.g. PLC) via an interface in the control system

• 2 free electrical ports for external signals (e.g. sensing device) in the control system

Images:
KLT-Lifter 2000 front lengthwise loading, 
central support foot (left image)

KLT-Lifter 2000 side crosswise loading, side 
support foot (right image)

(item number 16110) can optionally be added (retro� ttable)

Image:
KLT-Lifter 2000
with optional 
2nd light barrier
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E�  zientes und schmerz-
freies Arbeiten dank ergo-
nomischer und benutzer-
freundlicher Bedienung.

Der Lifter emp� ehlt nach 
60.000 Hüben, bzw. 
5.000 Betriebsstunden 
durch eine Meldung im 
Bedienteil einen Service 
durchzuführen.

Bockrollen ermöglichen 
ein sicheres und schnelles 
Umsetzen des KLT-Lifters.

Verstellbarer Fuß für 
einen sicheren Stand.

VORTEILE

Der Lifter kann nachträg-
lich mit wenigen Hand-
gri� en von Seiten- zur 
Frontbeladung umgebaut 
werden.

MODULARER AUFBAU

ERGONOMISCH

Lichtschranke händisch 
stufenlos verstellbar.

Optionale 2. Lichtschranke 
ist verfügbar 
(nachrüstbar).

ANPASSUNGSFÄHIG

Hand-, Automatik-, Sta-
pel- und Positionsmodus 
mittels abnehmbarer 
Bedieneinheit.
Touch 3,5“ oder 
Push-Button

ZUKUNFTSSICHER AUSGLEICHEND

TEILMOBILITÄT

SERVICE-WARTUNG

Umlaufende Nuten zum 
Anbau an Transfersyste-
me / Maschinen-
einhausungen. 
Stabile Gri� e für Hand-
ling & Positionierung.

INTEGRIERBAR & FLEXIBEL
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After 60,000 lifts or 5000 
operating hours, the lifter 
shows a message on the 
control panel recommen-
ding a service.

Circumferential grooves 
for integration in trans-
fer systems/machine 
housing. Solid handles for 
handling & positioning.

Fixed castors facilitate 
safe and quick relocation 
of the KLT-Lifter

Adjustable foot for high 
stability.

LEVELLING

PARTIAL MOBILITY

INTEGRABLE & FLEXIBLE

MAINTENANCE

ADVANTAGES

E�  cient and convenient 
material handling thanks 
to ergonomic and user-
friendly operation.

The lifter can be 
converted from 
side-loading to 
front-loading in a few 
simple steps

MODULAR STRUCTURE

Light barrier is continu-
ously adjustable by hand.

A second light barrier 
can optionally be added 
(retro� ttable).

ADJUSTABLE

ERGONOMIC

Select Manual, Automatic, 
Stacking and Position-
ing modes using the 
removable control unit 
with 3.5” touchscreen or 
pushbutton

FUTURE-PROOF
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KLT-LIFTER
Model 2000 und 2300

Technische Daten Model 2000 Model 2300

Artikel-Nummer 15200 15230
Abmessungen B × H × T (mm)
(ohne Gabel)

600 × 1216 × 290 600 × 1516 × 290

Hubhöhe (mm) 95 - 950 95 - 1250

Max. Traglast 2000 N 2000 N

Versorgung 230 V / 50 Hz, 16 A 230 V / 50 Hz, 16 A

Stromaufnahme 0,25 kW 0,25 kW

Schutzart IP 54 IEC 529 IP 54 IEC 529

Max. Hubgeschwindigkeit 40 mm / sec. 40 mm / sec.

BESTELL-KONFIGURATION

Beladung Front längs quer

Beschreibung Bestell-Nummer Bestell-Nummer

Lifter 15200 oder
15230

15200 oder
15230

Stützfuß mittig (Menge 1 benötigt) 14281 14281

Gabelpaar 600 oder
Gabelpaar 600 HW

14070 oder
14070.01

--
--

Gabelpaar 400 oder
Gabelpaar 400 HW

--
--

14069 oder
14069.01

Bedienteil Touch 3,5” oder
Bedienteil Push-Button

14051
14052

14051
14052

Beladung Seite längs quer

Beschreibung Bestell-Nummer Bestell-Nummer

Lifter 15200 oder
15230

15200 oder
15230

Stützfuß Seitenbeladung lang* 
(Menge 1 benötigt)

14282 14282

Stützfuß Seitenbeladung* 
(Menge 1 benötigt)

14183 14183

Stützwinkel* (Menge 1 benötigt) 14180 14180

Adaptionswinkel* oder
Adaptionswinkel gekürzt* (Menge 1 benötigt)

14071 oder
14071.03

14071 oder
14071.03

Gabelpaar 600
oder Gabelpaar 600HW

14070 oder
14070.01

--
--

Gabelpaar 400 oder
Gabelpaar 400 HW

--
--

14069 oder
14069.01

Bedienteil Touch 3,5” oder
Bedienteil Push-Button

14051
14052

14051
14052

Abmessungen und Anwendung der Gabeln � nden Sie auf Seite 10 und Seite 11.

* Beidseitig montierbar, für Beladung von rechts oder links.
** Auch als Seitenbeladung rechts erhältlich, bitte bei Bestellung angeben. Ohne Angabe erfolgt die Auslieferung mit Seitenbeladung links.

Seitenbeladung 
links**

Seitenbeladung 
links**
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KLT-LIFTER
Model 2000 und 2300

Technical date Model 2000 Model 2300

Item number 15200 15230
Dimensions w × h × d (mm)
(excluding fork)

600 × 1216 × 290 600 × 1516 × 290

Lift height (mm) 95 - 950 95 - 1250

Max. load 2000 N 2000 N

Power supply 230 V / 50 Hz, 16 A 230 V / 50 Hz, 16 A

Power consumption 0,25 kW 0,25 kW

Protection class IP 54 IEC 529 IP 54 IEC 529

Max. lifting speed 40 mm / sec. 40 mm / sec.

ORDER CONFIGURATIONS

Front loading lengthwise crosswise

Description Item number Item number

Lifter 15200 or
15230

15200 or
15230

Centred support foot (1 unit required) 14281 14281

Pair of forks 600 or
Pair of forks 600 HW

14070 or
14070.01

--
--

Pair of forks 400 or
Pair of forks 400 HW

--
--

14069 or
14069.01

KLT control panel touch 3,5” or
KLT control panel push-button

14051
14052

14051
14052

Side loading lengthwise crosswise

Description Item number Item number

Lifter 15200 or
15230

15200 or
15230

Long support foot for side loading*
(1 unit required)

14282 14282

Support foot for side loading*
(1 unit required)

14183 14183

Support bracket* (1 unit required) 14180 14180

Adaptor bracket* or
Short adaptor bracket* (1 unit required)

14071 or
14071.03

14071 or
14071.03

Pair of forks 600 or 
Pair of forks 600HW

14070 or
14070.01

--
--

Pair of forks 400 or
Pair of forks 400 HW

--
--

14069 or
14069.01

KLT control panel touch 3,5” or
KLT control panel push-button

14051
14052

14051
14052

For information on fork dimensions and applications, see pages 10 and 11. 

Side loading
left**

Side loading
left**

* Can be mounted on either side for loading from the right or left.
** Also available for side loading from the right. Please state in your order. If not speci� ed, a unit for side loading from the left will be delivered.
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KLT-LIFTER
Model 3000 und 3300

Technische Daten Model 3000 Model 3300

Bestell-Nummer 15300 15330
Abmessungen B × H × T (mm)
(ohne Gabel)

700 × 1286 × 290 700 × 1586 × 290

Hubhöhe (mm) 95 - 1000 95 - 1300

Max. Traglast 3000 N 3000 N

Versorgung 230 V / 50 Hz, 16 A 230 V / 50 Hz, 16 A

Stromaufnahme 0,56 kW 0,56 kW

Schutzart IP 54 IEC 529 IP 54 IEC 529

Max. Hubgeschwindigkeit 40 mm / sec. 40 mm / sec.

BESTELL-KONFIGURATION

Beladung Front längs quer

Beschreibung Bestell-Nummer Bestell-Nummer

Lifter 15300 oder
15330

15300 oder
15330

Stützfuß lang (Menge 2 benötigt) 14381 14381

Stützwinkel (Menge 2 benötigt) 14180 14180

Gabelpaar 600 oder
Gabelpaar 600 HW

14089 oder
14070.01

--
--

Gabelpaar 400 oder
Gabelpaar 400 HW

--
--

14069 oder
14069.01

Bedienteil Touch 3,5” oder
Bedienteil Push-Button

14051
14052

14051
14052

Beladung Seite längs quer

Beschreibung Bestell-Nummer Bestell-Nummer

Lifter 15300 oder
15330

15300 oder
15330

Stützfuß lang* (Menge 1 benötigt) 14381 14381

Stützfuß kurz* (Menge 1 benötigt) 14383 14383

Stützfuß Seitenbeladung* (Menge 1 benötigt) 14183 14183

Stützwinkel* (Menge 1 benötigt) 14180 14180

Adaptionswinkel* (Menge 1 benötigt) 14371 14371

Gabelpaar 600
oder Gabelpaar 600HW

14089 oder
14070.01

--
--

Gabelpaar 400 oder
Gabelpaar 400 HW

--
--

14069 oder
14069.01

Bedienteil Touch 3,5”
Bedienteil Push-Button

14051
14052

14051
14052

Abmessungen und Anwendung der Gabeln � nden Sie auf Seite 10 und Seite 11.

Seitenbeladung 
links**

Seitenbeladung 
links**

* Beidseitig montierbar, für Beladung von rechts oder links.
** Auch als Seitenbeladung rechts erhältlich, bitte bei Bestellung angeben. Ohne Angabe erfolgt die Auslieferung mit Seitenbeladung links.
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KLT-LIFTER
Model 3000 und 3300

Technical date Model 3000 Model 3300

Item number 15300 15330
Dimensions w × h × d (mm)
(excluding fork)

700 × 1286 × 290 700 × 1586 × 290

Lift height (mm) 95 - 1000 95 - 1300

Max. load 3000 N 3000 N

Power supply 230 V / 50 Hz, 16 A 230 V / 50 Hz, 16 A

Power consumption 0,56 kW 0,56 kW

Protection class IP 54 IEC 529 IP 54 IEC 529

Max. lifting speed 40 mm / sec. 40 mm / sec.

ORDER CONFIGURATIONS

Front loading lengthwise crosswise

Description Item number Item number

Lifter 15300 or
15330

15300 or
15330

Long support foot (2 unit required) 14381 14381

Support bracket (2 units required) 14180 14180

Pair of forks 600 or
Pair of forks 600 HW

14089 or
14070.01

--
--

Pair of forks 400 or
Pair of forks 400 HW

--
--

14069 or
14069.01

KLT control panel touch 3,5” or
KLT control panel push-button

14051
14052

14051
14052

Side loading lengthwise crosswise

Description Item number Item number

Lifter 15300 or
15330

15300 or
15330

Long Support foot* (1 unit required) 14381 14381

Short support foot* (1 unit required) 14383 14383

Side loading support foot* (1 unit required) 14183 14183

Support bracket* (1 unit required) 14180 14180

Adaption bracket* (1 unit required) 14371 14371

Pair of forks 600 or 
Pair of forks 600HW

14089 or
14070.01

--
--

Pair of forks 400 or
Pair of forks 400 HW

--
--

14069 or
14069.01

KLT control panel touch 3,5” or
KLT control panel push-button

14051
14052

14051
14052

For information on fork dimensions and applications, see pages 10 and 11. 

Side loading
left**

Side loading
left**

* Can be mounted on either side for loading from the right or left.
** Also available for side loading from the right. Please state in your order. If not speci� ed, a unit for side loading from the left will be delivered.

ORDER CONFIGURATIONS
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

KLT Lifter 2000 (2300)
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

KLT Lifter 3000 (3300)
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HOCHWERTIGE AUSSTATTUNG
KLT-Bedienteil

BITTE BEACHTEN:
Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung das gewünschte KLT-Bedienteil an. 
Ohne Angabe erfolgt die Auslieferung mit dem KLT-Bedienteil Push-button!

Zur Auswahl stehen:

KLT-BEDIENTEIL TOUCH 3,5”
Bestell-Nummer 14051

KLT-BEDIENTEIL PUSH-BUTTON
Bestell-Nummer 14052

Fakten

• Not-Aus
• Handbetrieb: Manuelles Verfahren
• Automatikbetrieb: lichtschrankengesteuertes 

Auf- und Abstapeln
• Positionsmodus: Anfahren von festen Positionen
• Stapelmodus: Auf- und Abstapeln in de� nierbaren

Stufen

Fakten

• Not-Aus
• Handbetrieb: Manuelles Verfahren
• Automatikbetrieb: lichtschrankengesteuertes 

Auf- und Abstapeln

Vorteile

• Überarbeitete Piktogramme - klare Darstellung
• Anzeige von Laufzeit und Anzahl der Hübe im Info-

Dialog
• Mehr Sicherheit durch zusätzliche Kontrollen zur 

Laufzeit
• Zwei zusätzliche Funktionen
• Mehr Anwendungsmöglichkeiten
• Deaktivieren und Aktivieren von Funktionen über 

das Servicemenü
• Firmenlogo integrierbar
• Innovative Bedienung

Vorteile

• Robuster
• Übersichtlicher (bedienerfreundlich)
• Selbsterklärend
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HIGH-QUALITY EQUIPMENT
KLT control panel

PLEASE NOTE:
Please state the required KLT control panel when ordering. 
If not stated, a pushbutton KLT control panel will be delivered.

Options to choose from:

KLT CONTROL PANEL TOUCH 3,5”
Item number 14051

KLT CONTROL PANEL PUSH-BUTTON
Item number 14052

Facts

• Emergency stop
• Manual mode: manual moving
• Automatic mode: loading and unloading controlled 

by light barrier
• Position mode: move to de� ned positions
• Stack mode: stack and unstack in de� ned stack sizes

Facts

• Emergency stop
• Manual mode: manual movement
• Automatic mode: loading and unloading controlled 

by light barrier 

Bene� ts

• Revised pictograms - clear display
• Displays runtime and number of lifts in the Info 

dialog
• Improved safety due to additional runtime controls
• Two additional functions
• More application possibilities
• Lock and unlock functions in Service menu
• Company logo integrable
• Innovative handling

Bene� ts

• More robust
• Clearer (user-friendly)
• Self-explanatory
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STANDARDGABELN

Technische Daten

Material Stahl verzinkt

Sondergabeln und andere Sonderkon� gurationen für Ihren individuellen Bedarf erhalten Sie auf Anfrage.

BESTELL-KONFIGURATION

Gabelpaare 400 quer

Bestell-Nummer Gabelzinken außen /
min. Radabstand (mm)

Führungslaschen Abstand /
max. Wagenbreite (mm)

max. Traglast 
(N)

Eigengewicht
(kg)

14069 382 624 3000 7,4

14069.01 323 614 3000 11,2

Gabelpaare 600 längs

Bestell-Nummer Gabelzinken außen /
min. Radabstand (mm)

Führungslaschen Abstand /
max. Wagenbreite (mm)

max. Traglast 
(N)

Eigengewicht
(kg)

14070 183 424 2000 9,2

14070.01 272 407 3000 14,3

14089 183 424 3000 11,5

Bestell-Nr.  / Item number 14069

Bestell-Nr.  / Item number  14069.01

Bestell-Nr.  / Item number 14070

Bestell-Nr.  / Item number  14069



www.syskomp-group.com

KLT-Lifter KLT-Lifter

15

STANDARD FORKS

Technical date
Material Galvanised steel

ORDER CONFIGURATIONS

Pair of forks 400 crosswise

Item number Fork arms outside /  min. 
wheel distance (mm)

Guide tab spacing / max. dolly 
width (mm)

Max. load
(N)

Tare weight
(kg)

14069 382 624 3000 7.4

14069.01 323 614 3000 --

Pair of forks 600 lengthwise

Item number Fork arms outside /  min. 
wheel distance (mm)

Guide tab spacing / max. dolly 
width (mm)

Max. load
(N)

Tare weight
(kg)

14070 183 424 2000 9.2

14070.01 272 407 3000 14.3

14089 183 424 3000 11.5

Special forks and other custom con� gurations available upon request.

Bestelll-Nr. / Item number 14070.01Bestell-Nr.  / Item number 14069.01

Bestell-Nr.  / Item number  14089 / 14070Bestell-Nr.  / Item number  14070.01



www.syskomp-group.com

KLT-Lifter

16

KOMPATIBLER BODENROLLER 400×600

Technische Daten
Material Stahl

Eigengewicht (kg) 6,5

Rollendurchmesser (mm) 100

Stapelfähig ja

ESD-fähige Ausführung auf Anfrage

mit Blisterrand
für glatte Behälterböden

auf Anfrage

BESTELL-KONFIGURATION

Bodenroller ohne Deichsel

Bestell-Nummer für Gabelpaar Lenk- / Bockrollen Breite 
(mm)

Länge 
(mm)

Max. Beladung 
(kg)

MAT-BORO-1 14070.01 längs 2 / 2 (Kunststo� ) 400 600 250

MAT-BORO-2 14070.01 längs
14069.01 quer

4 / - (Kunststo� ) 400 600 250

MAT-BORO-3 14090.01 längs 2 / 2 (Kunststo� ) 400 400 160

Bodenroller mit Deichsel

Bestell-Nummer für Gabelpaar Lenk- / Bockrollen Breite 
(mm)

Länge 
(mm)

Max. Beladung 
(kg)

MAT-BORO-7 14070.01 längs 2 / 2 (Kunststo� ) 400 600 250

MAT-BORO-7B / Combi 14070.01 längs 2 / 2 (Kunststo�  / Gummi) 400 600 250

ISOISO RFID

Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-1

Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-7B

Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-7B Combi

Sonderbodenroller und andere Sonderkon� gurationen für Ihren individuellen Bedarf erhalten Sie auf Anfrage.

*
* ESD-fähige Ausführung auf Anfrage
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Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-2

COMPATIBLE DOLLY 400×600

Technical date
Material Steel

Tare weight (kg) 6,5

Wheel diameter (mm) 100

Stackable yes

ESD-compatible version on request

With side supports for � at-based 
containers

on request

ORDER CONFIGURATIONS

Dolly without tow bar

Item number For pair of forks Castors / � xed castors Width 
(mm)

Length 
(mm)

Max. capacity 
(kg)

MAT-BORO-1 14070.01 lengthwise 2 / 2 (Plastic) 400 600 250

MAT-BORO-2 14070.01 lengthwise
14069.01 crosswise

4 / - (Plastic) 400 600 250

MAT-BORO-3 14090.01 lengthwise 2 / 2 (Plastic) 400 400 160

Dolly with tow bar

Item number For pair of forks Castors / � xed castors Width 
(mm)

Length 
(mm)

Max. capacity 
(kg)

MAT-BORO-7 14070.01 lengthwise 2 / 2 (plastic) 400 600 250

MAT-BORO-7B / Combi 14070.01 lengthwise 2 / 2 (plastic / rubber) 400 600 250

ISOISO RFID

Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-3

Bestell-Nr.  / Item number MAT-BORO-7B

Special dollies and other custom con� guration available upon request.

* ESD-compatible version on request
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Individuelle Höhen des KLT-Lifters auf schriftliche Anfrage bei uns erhältlich.

Sondergabeln auf Anfrage bei uns erhältlich.
Individuallösungen für jegliche Art von Bodenrollern durch Sondergabelkonzipierung möglich.

OPTIONALES ZUBEHÖR

Optionales Zubehör

Bestell-Nummer Beschreibung Informationen

16110 Doppellichtschranke optimale Erweiterung für Bodenroller mit 2 Kisten nebeneinander

16120 Höhensensor optionale Erweiterung für genaues Positionieren im Positionsmo-
dus (Wiederholgenauigkeit max. 1 mm)

16150 Winkelstecker M12 5Pin B-Coding female optionales Zubehör: für die Bedienstelle 14051/14052 für einen 
gewinkelten Ausgang des Kabels

14077 Teleskopgabel Material: Stahl
Ober� äche: verzinkt

Gabelzinkenlänge verstellbar von: min. 470 mm - max. 760 mm
Gabelzinken Außenbreite (minimaler Radabstand) verstellbar von: 
min. 172 mm - max. 420 mm
Seitenführung verstellbar um jeweils 75 mm
Bodenroller Außenmaß maximal: 454 mm-777 mm
Traglast max.: 1000 N

14101 Teleskopgabel Material: Stahl
Ober� äche: verzinkt

Gabelzinkenlänge verstellbar von: min. 445 mm - max. 730 mm 
(Raster von 15 mm) 
Gabelzinken Außenbreite (minimaler Radabstand) verstellbar von: 
min. 405 mm - max. 205 mm (Raster von 50 mm)
Seitenführungsbleche verstellbar um jeweils 55mm 
Bodenroller Außenmaß max.: 378 mm-686 mm
Tragslast max.: 1000 N

14382
14384

Stützfuß mittig 
Fußplatte für Stützfuß

Für KLT-Lifter 3000

15999 Wartungspaket/Lifter Lappen, Fett, Pinsel und Anleitung

SONDERGABELN
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OPTIONAL ACCESSORIES

Special forks available on request.
Special fork designs make custom solutions possible for any kind of dolly.

KLT-Lifter available in custom heights on written request.

We also provide further accessories for optimising your KLT lifter.

SPECIAL FORKS

Optionales Zubehör

Item number Description Information

16110 Dual light barrier Ideal extension for dollies with 2 crates side by side

16120 Height sensor Optional extension for precise positioning in Position mode 
(repeat accuracy max. 1 mm)

16150 M12 angled plug 5-pin B-coding female Optional accessory: for control panels 14051/14052 for angled cable 
outlets

14077 Telescopic fork Material: Steel
Surface: galvanised

Fork arm length adjustable from: min. 470 mm - max. 760 mm
Fork arms outer width (minimum wheel distance) adjustable from:
min. 172 mm - max. 420 mm
Lateral guides, each adjustable by 75 mm
Dolly max. outer dimensions: 454 mm-777 mm
Max. load: 1000 N

14101 Telescopic fork Material: Steel
Surface: galvanised

Fork arm length adjustable from: min. 445 mm - max. 730 mm
(15-mm steps)
Fork arms outer width (minimum wheel spacing) adjustable from:
min. 405 mm - max. 205 mm (50 mm steps)
Lateral guide panels each adjustable by 55 mm
Dolly max. outer dimensions: 378 mm-686 mm
Max. load: 1000 N

14382
14384

Central support foot
Base plate for support 
foot

For KLT-Lifter 3000

15999 Maintenance package 
for Lifter

Cloths, grease, brush and instructions
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WIR SIND DA, 
WO SIE UNS BRAUCHEN
Unsere Leistungen im Rahmen von kundenspezi� -
schen Sonderlösungen erbringen wir national vor Ort 
bei unseren Kunden.

Dank vertrauensvoller Kontaktpersonen an unseren 
Einsatzorten und eines gut funktionierenden  Ver-
triebspartner-Netzwerks können Sie unsere Einzelkom-
ponenten national sowie international beziehen.

Unser Vertriebssystem ist � exibel und lässt sich daher 
an nahezu alle Kundenanforderungen anpassen.

KONZENTRATION AUF 
INDUSTRIELLE BALLUNGSGEBIETE

Da unser zentraler Firmensitz in Bayern liegt, bedienen 
wir überwiegend industrielle Kunden aus dieser Region, 
sowie unserem Nachbarland Baden-Württemberg.

Darüberhinaus ist die syskomp Group auch überregio-
nal in ganz Deutschland vertreten. 

IHRE ANSPRECHPARTNER
YOUR CONTACT

DEUTSCHLAND:
GERMANY:

syskomp gehmeyr GmbH 
FIRMENSITZ AMBERG: / AMBERG HEAD OFFICE:
Max-Planck-Str. 1 • 92224 Amberg
Tel. +49 9621 67547-0 • Fax +49 9621 67547-99 • amberg@syskomp-group.com

BETRIEBSSTÄTTE REGENSBURG: / REGENSBURG COMMERCIAL UNIT:
Auerbacher Str. 2 • 93057 Regensburg
Tel. +49 941 69681-0 • Fax +49 941 69681-49 • regensburg@syskomp-group.com

BETRIEBSSTÄTTE MEDINGEN : / MEDINGEN COMMERCIAL UNIT:
Am Eichelberg 7 • OT Medingen • 01458 Ottendorf-Okrilla
Tel. +49 35205 70382-0 • Fax +49 35205 70382-49 • medingen@syskomp-group.com

ÖSTERREICH
AUSTRIA:

bfm GmbH
Resselst. 7 • 2752 Wöllersdorf
Tel. +43 2633 42040-0 • Fax +43 2633 42040-34 • bfm@syskomp-group.com

WE ARE RIGHT WHERE 
YOU NEED US

We provide our services in the form of customer-speci� c 
custom solutions at our customers‘ premises across the 
country.

Reliable contacts at our operation sites and an e�  cient net-
work of sales partners mean we can obtain our 
individual components nationally and internationally.

Our sales system is � exible, so it can be adapted to suit 
almost any customer requirements.

A FOCUS ON INDUSTRIAL AREAS

As our central headquarters are based in Bavaria, we mostly 
supply industrial customers in this region as well as in our 
neighbouring federal state of Baden-Württemberg.

Furthermore, syskomp gehmeyr GmbH is also represented 
nationwide all over Germany.


